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Стратегічною метою освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська 
справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є підготовка 
фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного 
та прикладного характеру в галузі фінансів, банківської справи та страхування в умовах 
постійної мінливості та невизначеності ринкового середовища.

Саме тому важливою перевагою рецензованої освітньо-професійної програми 
вважаю її зміст до якого включено низку професійно-орієнтованих дисциплін 
(обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів), які вдало розподілені по курсах і 
семестрах з дотриманням структурно-логічної послідовності оволодіння здобувачами 
знань, вмінь і навичок за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок».

Назви освітніх компонентів яскраво свідчать про ефективне поєднання в процесі 
підготовки фахівців традиційних методик навчання та сучасних освітніх технологій, 
таких як інформаційно-комунікаційне та інтерактивне навчання, навчання за 
технологіями тренінгів.

Наявність в освітньо-професійній програмі двох практичних освітніх 
компонентів, таких як: тренінг-курс «Цифрові технології у фінансах» та «Виробнича 
практика з фінансів, банківської справи та страхування», безумовно, сприятимуть 
одержанню та удосконаленню здобувачами вищої освіти практичних професійних 
компетентностей і досягненню програмних результатів навчання.

Проте, з власного досвіду роботи із випускниками закладів вищої освіти та з 
метою підвищення рівня практичної підготовки здобувачів кафедри фінансів, 
банківської справи та страхування Центральноукраїнського національного технічного 
університету, я би рекомендувала додати до освітньо-професійної програми ще один 
практичний освітній компонент (виробничо-ознайомчий) на третьому курсі навчання.

В цілому, розроблена програма відповідає заявленому рівню підготовки 
бакалаврів за вказаною спеціальністю і може бути використана для підготовки 
здобувачів в цій галузі.
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